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										Χυλοπίτες με μανιτάρια στο τηγάνι

									
									
										
                                        
Οι χυλοπίτες είναι από τα παρεξηγημένα φαγητά. Οι μισοί άνθρωποι τις θεωρούν τελείως αδιάφορες και οι άλλοι μισοί τις έχουν συνδυασμένες με το κρύο, το χειμώνα και όταν είμαστε άρρωστοι, αντί για φιδέ. 



Δεν ξέρουμε αν το ξέρεις, αλλά υπάρχουν διάφορα είδη χυλοπίτας. Χυλοπίτες βουτυρωμένες, οι οποίες τώρα που τα λέμε είναι καταπληκτικές, χυλοπίτες χωρίς βούτυρο που είναι νηστίσιμες και μπορείς να κάνεις φαγητάρες σε περιόδους νηστείας και το χυλοπιτάκι. Από ό,τι καταλαβαίνεις δεν είναι καθόλου, μα καθόλου αδιάφορο φαγητό.

Για αυτό και θα στο αποδείξουμε στην πράξη και σήμερα θα έχουμε μια υπέροχη συνταγή για χυλοπίτες με μανιτάρια στο τηγάνι. Ένα φαγητό πεντανόστιμο, που γίνεται πραγματικά σε χρόνο ρεκόρ. Όσο να βράσεις τις χυλοπίτες σου, έχουν μαραθεί και τα μανιτάρια σου. Όλα μαζί στο τηγάνι και ώρα για φαγητό.  

Τα υλικά που θα χρειαστείς:

	1 πακέτο χυλοπίτες




	1 κιλό μανιτάρια άσπρα




	3 κ.σ ελαιόλαδο




	2 σκελίδες σκόρδο




	1 κλωνάρι δεντρολίβανο




	χυμό από ένα λεμόνι




	ξύσμα από ένα λεμόνι




	αλάτι, πιπέρι




	μυζήθρα τριμμένη


Εκτέλεση



   

Αρχικά, καθάρισε και πλύνε τα μανιτάρια. Κόψ'τα σε φέτες και σοτάρισέ τα σε ένα τηγάνι μαζί με το σκόρδο. Άφησέ τα να σοτάρονται μέχρι να βγάλουν όλα τα υγρά τους. 



Στο μεταξύ για να μην καθυστερείς, σε μια κατσαρόλα με νερό ρίξε τις χυλοπίτες να βράσουν. Να θυμηθείς να βράσεις 1-2 λεπτά λιγότερο τις χυλοπίτες σου γιατί θα μαγειρευτούν ελαφρώς και στο τηγάνι.

  

Αφού τα μανιτάρια βγάλουν όλα τα υγρά τους, πρόσθεσε το δεντρολίβανο, το χυμό λεμονιού και το ξύσμα. Ανακάτεψε ελαφρώς και με μια τσιμπίδα πάρε τις χυλοπίτες από την κατσαρόλα και πέρνα τες στο τηγάνι. 



Πάρε και μια κούπα από το νερό που έβρασαν οι χυλοπίτες και ρίξ'το και αυτό στο τηγάνι. Ανακάτεψε μέχρι να "δέσουν" όλα τα υλικά μαζί. Αυτό ήταν, έτοιμες οι χυλοπίτες σου.

Σέρβιρε με φρεσκοτριμμένο πιπέρι, ψιλοκομμένο μαϊντανό και πασπάλισε από πάνω με μυζήθρα-για σένα που είσαι χορτοφάγος και δεν απέχεις από γαλακτοκομικά ή για σένα που νηστεύεις αλλά μόνο από κρέας. 



Καλή όρεξη και καλή απόλαυση!

Bonus Tips

Αν δε νηστεύεις και θέλεις να την κάνεις πιο βαριά και πλούσια τη συνταγή, μπορείς να προσθέσεις κρέμα γάλακτος και μπέικον. Επίσης, μπορείς να προσθέσεις λίγο λευκό κρασί για να δώσεις ακόμα περισσότερη ένταση στο φαγητό σου. 



Τέλος, αν τόσο πια δε σου αρέσουν οι χυλοπίτες, μπορείς να τις αντικαταστήσεις με ταλιατέλες ή όποιο άλλο ζυμαρικό της αρεσκείας σου.

Πηγή: www.ediva.gr
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											Η αντιγηραντική δίαιτα που μιμείται τη νηστεία

											
											 
												
													
												
											
											
											Όσοι ακολούθησαν τη δίαιτα που μιμείται τη νηστεία είχαν μειώσει τους δείκτες που σχετίζονται με τη βιολογική γήρανση κατά 2,5 χρόνια κατά μέσο όρο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Υψηλά επίπεδα βιταμίνης Β3 συνδέθηκαν με καρδιακές παθήσεις

											
											 
												
													
												
											
											
											Υψηλά επίπεδα νιασίνης, μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο καρδιακών παθήσεων, προκαλώντας φλεγμονή και καταστρέφοντας τα αιμοφόρα αγγεία.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Τι είναι ο Αλφαβητισμός Υγείας και πως βελτιώνει τη ζωή

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο αλφαβητισμός στην υγεία, αποτελεί μια σημαντική μορφή κοινωνικού και πολιτισμικού κεφαλαίου, καθώς συμβάλλει σε μια σημαντική στρατηγική προσωπικής ενδυνάμωσης και σε βελτίωση της ποιότητας ζωής.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											1/10 γυναίκες ανακαλύπτει ότι έχει καρκίνο στην εγκυμοσύνη

											
											 
												
													
												
											
											
											Μια νέα έρευνα στη Μεγάλη Βρετανία αποκαλύπτει ότι μία στις δέκα γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο του μαστού, παρατήρησε τα πρώτα σημάδια της ασθένειας κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Επιδημία ιλαράς: Τι να προσέξουν παιδιά, έφηβοι και ενήλικες

											
											 
												
													
												
											
											
											Δεν είναι μόνο τα παιδιά που κινδυνεύουν από την ιλαρά, αλλά και οι ενήλικες.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Νέα μέθοδος ανίχνευσης του καρκίνου των ωοθηκών από δείγματα ούρων

											
											 
												
													
												
											
											
											Η έρευνα παρουσιάστηκε στην 68η Ετήσια Συνάντηση της Βιοφυσικής Εταιρείας, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνιας.
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